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Vše o pěstounství na jedné adrese. Plzeňský kraj spustil web 
Pěstuj budoucnost​
 
Plzeň, 7. ledna 2026  

Kampaň Plzeňského kraje Pěstuj budoucnost na podporu náhradního rodičovství 
v loňském roce zafungovala, pěstounů v Plzeňském kraji přibylo. Aby byly informace 
pro pěstouny i zájemce o pěstounství na jednom místě, přehledně a jasně, spustil 
Plzeňský kraj nový web. 

Web Pěstuj budoucnost do ostrého provozu spustil kraj na konci roku 2025. Jeho název 
odkazuje na stejnojmennou kampaň na podporu náhradního rodičovství. Nese na jednom 
místě, přehledně, v poutavém moderním provedení veškeré informace k pěstounství. 

Podle náměstka hejtmana pro oblast sociálních věcí Jana Bozděcha udělalo spuštění 
webu tečku za loňskými aktivitami kampaně. „Web přehledně představuje svět pěstounství. 
Nabízí informace o tom, jak se stát pěstounem, přináší konkrétní příběhy rodin, vyvrací mýty 
a poskytuje podporu pro stávající pěstouny. Cílem webu je nejen přiblížit téma pěstounství 
široké veřejnosti, ale také inspirovat ty, kteří o této cestě uvažují,“ uvedl. 

Plzeňský kraj téma náhradního rodičovství zviditelňuje, protože pěstounek a pěstounů má 
nedostatek. Dobrá zpráva je, že kampaň má výsledky a v uplynulém roce se počty pěstounů 
zlepšily. „Zatímco v roce 2024 podalo žádost o zařazení mezi zprostředkované dlouhodobé 
pěstouny 27 lidí, vloni jich bylo už 34. Obrovskou radost máme z nárůstu u pěstounské péče 
na přechodnou dobu. Pro tu se v roce 2025 rozhodlo 23 lidí, o 15 více než v roce 2024,“ 
pokračuje Jan Bozděch. 

V letošním roce se kampaň chce zaměřit na pěstouny pro děti se zdravotním postižením, 
zejména mentálním, a pro větší sourozenecké skupiny. „Téma pěstounství se nově objeví 
na krajském půlmaratonu, chystáme výstavu pěstounských příběhů a rozšíříme tým 
ambasadorů. Dětí, které nemají to štěstí vyrůstat ve své rodině, je bohužel stále hodně. 
Společně se musíme snažit, aby jim náhradní rodinu poskytli pěstouni,“ dodává náměstek. 

Web Pěstuj budoucnost ZDE. 

https://www.pestujbudoucnost.cz/
https://www.pestujbudoucnost.cz/

